

“父亲节”
作文专稿
走进凯文培训学校

品读父爱

毓璜顶小学四年级 李锦一 指导教师 程丽丽

有一种爱需要细细品味,才能读懂。

一天,我骑着自行车去朋友家玩。

我边骑车边欣赏着周围的美景,草儿郁郁葱葱,几棵松树像几位士兵一样,守卫着我们的家园,柳树摆动着柳条,像一位少女梳洗着自己的长发,随风摆动。实在是美不胜收!可是由于得意忘形,一不小心居然撞到了墙角。当时车子飞了出去,我摔在了地上。

“啊!”我痛苦地呻吟着。我把自行车扶了起来,咬着嘴唇,努力向家的方向走去。一进到家,妈妈看到我,眼睛里立刻流露出焦急的眼神,忙担心地问:“怎么摔了?快,处理一下。”我到了卫生间,随手拿了张卫生纸就盖到了伤口上。妈妈走了过来,连忙把纸从伤口上拿开,用熟练的手法把我的伤清洗了一遍,很心疼地对我说:“天气太热,不能盖在伤口上,不然会

发炎的。”
“出去走吧!活动活动。”妈妈慈祥的目光,温暖的话语似乎让我少了一丝疼痛。看着妈妈,我心里有说不出的感动。我下意识地扶着墙,走了出去,坐在楼下的石椅上。

这时爸爸下班了,向我走来,冷冰冰地对我说:“怎么受伤了?叫你小心点,你就不听!”说完就上了楼。当时我的心就像针扎似的一样疼。本来伤口的痛在腿上,

而此时的痛却在心里。

我心灰意冷地回到家里,却看到爸爸闷闷不乐地吸着烟,他还自言自语地说:“都怪我,我要是能早回来,看着他,他就不会受伤了。”

顿时我的眼泪在眼眶里不停打转。我也从中终于品读到:有一种爱被严厉所包裹,被不易察觉的呵护所掩盖,因而失去了对它应有的理解和尊敬,这就是父爱。

浓浓父爱情

毓璜顶小学五年级 于国宸

指导教师 程丽丽



父爱如一座山,高大而坚定,父爱如一把方向盘,为我们指明正确的人生道路,父爱是一把伞,为我们遮阳挡雨。父爱这个字眼是如此平凡,但这种爱是那么的不平凡。

记得一天夜里,我正躺在床上看书,突然,感觉有些不舒服,便叫爸爸妈妈过来,爸爸摸了一下我的额头,滚烫滚烫的,便立即用温度计一量,38度5,爸爸被吓了一跳,温度怎么会这么高!爸爸看了之后,二话没说,立即背着我向医院跑去,下楼的时候,由于走得太快,差点崴了脚,但是他还是很坚持,一路小跑到了医院,等医生给我挂上吊瓶后,我就不自觉地睡着了,醒来之后发现爸爸正疲惫的看着我,我这才知道爸爸竟然一夜没睡,我的眼睛湿润了,但是还是强忍着没有哭出来,爸爸见我醒了,才松了一口气,闭上了疲惫的眼神……

结果早上,我的感冒又严重了,爸爸便用热水擦我的全身,他是那么着急,他一会儿去找医生,一会儿去买药,头上出了一把汗,他却顾不得擦,只希望能快点好起来。

看着父亲忙碌的身影,我非常感动。直到下午,我的病终于好了,我打了一天的吊瓶,爸爸陪了我一天,他的脸上也终于露出了久违的笑容,放松了下来……

父爱,博大无言,深沉厚重!父爱,耐人寻味,回味无穷!

蔷薇·墙

烟台十四中初一年级 于庚琛

指导教师 程丽丽



一朵弱小无助的蔷薇正在受暴风雨的冲击。有一堵高大的墙在无声中保护着这些蔷薇——父亲。

有一次,妈妈在单位加班,爸爸醉醺醺地喝酒回来,他想抽支烟醒醒酒,可没找到打火机,于是就到厨房打开煤气灶点烟……

那时我在客厅里边吃饭边看电视,一股怪怪的味道从厨房里飘出,这才发现爸爸忘记了关煤气,我就去把开关关掉,可是粗心大意的我以为把火给关死了,其实我只是关小了。

过了一会,我又闻到了烧糊气味,我忐忑不安地走进厨房看见煤气罩上的锅里冒火,我“啊”的一声惊慌失措起来。

我的惊吓声也把爸爸从睡梦中惊醒,等他赶到厨房时,我已经气无力了,爸爸看见我昏昏沉沉的样子还在手忙脚乱地救火,不由分说把我拽到外边,而自己却钻进厨房里救火,那时厨房已经被黑烟笼罩,根本看不清东西在哪,过了一会,火终于爸爸被扑灭了。而爸爸却倒下,送进了医院……

蔷薇渐渐长大,再也不怕风吹雨打,墙也渐渐倒下了,再也经不起风雨的打击了,终有一天,蔷薇就会用它大大叶子保护着墙……

心怀感恩 爸爸,我爱你

新海阳小学三年级 王艺瑾

指导教师 程丽丽

人们常说母爱是最伟大的,所以在生活中常常忽略父爱的存在。父亲节之际,让我们一起体味这份真挚而无私的感情吧!

记得那天早上我一如往常地起床吃饭,然后生龙活虎地上学,在上第三节课时,我突然肚子很疼,头也痛,难受极了,我跟老师请了假就回家了。爸爸知道后立即赶回家,那时我已经发烧到三十九度五,有些迷糊了,只见爸爸忙碌的身影在我面前晃来晃去,一会儿帮我换毛巾,一会儿给我喂药喝水。爸爸用他那双粗糙的手抚摸着我的那滚烫的脸,突然一股强大的暖流涌进我的心头,那天晚上爸爸一夜都没睡好,早上醒来看到一夜几乎没合眼的爸爸刚刚进入梦乡的样子,我泪流满面,对自己平时的不听话、不懂事、还惹爸爸生气感到羞愧不已。那一刻,我很想对爸爸说:对不起,可是话到嘴边欲言又止,我决定要以自己的成熟长大回报爸爸,以自己的优异成绩报答爸爸。

父爱同母爱一样无私,不求回报。只有用心的人才能体会,让我们心怀感恩,感恩父亲!

毓璜顶小学三年级 李映慧 指导教师 程丽丽

“大头儿子,小头爸爸,一对好朋友快乐父子俩……”每当听到这首歌我都会想起我的爸爸,我的爸爸长着一双炯炯有神的小眼睛,高耸的鼻子,乌黑的头发显得有点稀少,最突出的还是那大大的啤酒肚。

爸爸是一个工程师,虽然他的长相不是很出众,但是爸

爸很爱我,已经胜于一切。

有一次,我生病发烧了,爸爸赶紧给我拿药,急匆匆地给我接水。接满凉水后,再把毛巾放进去沾上水后,拧干不停地敷在我的头上。当我的烧慢慢退却的时候,爸爸却已累的满头大汗,就是生活中这样微不足道的平凡小事,包含了爸爸

浓浓的父爱。

有人说母爱伟大,但我觉得母爱和父爱一样伟大。父爱在我身边处处可在,父爱是火,温暖着我;父爱是光,照耀着我,父爱是树,保护着我。

让我们一起感恩伟大的父爱吧,大声地对他们说:“爸爸,我爱你。”

我心中的那棵“树”

华侨小学五年级 周禹彤 指导教师 程丽丽

一个俊俏的男人棱角分明,身材魁梧,经历了十几年的风吹雨打。现在已经老了!他的眼睛周围布满了皱纹,身材也逐渐消瘦,他时而温和,时而严厉,他乐观坚强,他就是我的爸爸!

虽然爸爸已经老了,但在我心中他还是那么年轻,他是那么爱我,懂我!

记得刚上学的时候,爸爸的工作很忙,晚上十一点才能回家,第二天还要早起送我上

学,我看的出爸爸的脸上刻着“疲倦”,但他还是挤出笑容送我去上学。看着爸爸天天为我而忙碌,我心如刀绞。

爸爸对我的关心不止如此,在我生病的时候,关心我的是他,照顾我的也是他。记得有一次我生病,他焦急万分,当我睁开模糊的双眼时,爸爸已经睡着了,原来爸爸守了我一整夜,看着爸爸那张写满焦急的脸,我不禁流下了眼泪。当然爸爸更有严厉的一

面。那次数学考试我考了85分,爸爸很生气,打了我,我当时十分伤心。我哭着跑回了屋里,不经意间,我才发现爸爸也在一直默默地流泪。那一次我知道是我错了。

我心中的那棵“树”叫父亲。不论遇到狂风还是暴雨,不管遇到多大的困难,我心中的那棵“树”永远不会倒下,他会一直关心我,保护我。

这就是我心中的那棵“树”!

那一次,我读懂了父爱

新海阳小学五年级 王怡雯 指导教师 程丽丽

如果父爱是天空,那么我就是天空翱翔的小鸟;如果父爱是溪流,我就是自由自在的小鱼;如果父爱是泥土,我就是顽强生长的树苗。人们常常用这样优美的词句形容父爱,而我却感受不到,直到那次……

从小到大,父亲对我都是非常苛刻严格的。有一次数学测试,我考了90分,那已经是班里名列前茅的成绩了,可爸爸却严厉地问道:“为什么才考90分?不是规定你在95分以上吗?回去把数学公式每个抄20遍去!”我只好回去把公式

抄20遍,可那一瞬间,不满和愤怒塞满了我的心:哼!抄就抄,下次我叫你无话可说。

我在那天之后就更加努力了,在下次测验中,我考了100分,是全班第一,我回去把消息告诉爸爸,确信这次爸爸一定会表扬我,然而爸爸的反应让原本胸有成竹的我跌入谷底。他冷冰冰地说:“再把卷上的题抄一遍,再做一遍加深印象。”

半夜,我起来喝水,无意间听见爸爸妈妈在说话:“孩子考了第一名,你为什么要让

她把题再写一遍?”

爸爸说:“我是怕她骄傲……”

我听到这里,顿时恍然大悟,红了眼眶,哭着跑回了房间。

后来,我真没让父亲失望,无论在大大小小的测验里,无论什么科目,无论做什么事,爸爸的话一直鞭策着我:要严格要求自己,谦虚,不自傲!

高尔基曾说:“父爱是沉默的,如果你感觉到了那就不是父爱了!”父爱,我懂了!



雨中的红雨伞

烟台一中初一年级 李沂宸 指导教师 程丽丽

父爱是沙漠里的一片绿洲;父爱是绝望里的一丝希望;父爱是黑暗中的一缕阳光。

记得那是在小学,每逢下雨时父亲就会打着一把红色的雨伞,在校门口张望。日复一日,每次都是如此,终于有一天,我问父亲:“为什么下雨时要打着一把红色的伞而不是别的颜色的呢?”父亲听后哈哈大笑说:“你不觉得这样很酷吗?”当时,我只认为父亲

在开玩笑,便一笑了之,也没太在意。

后来我长大了,终于明白了父亲的用意:原来父亲打着一把红色的伞是为了让我一眼就看到他,这样我就不用下雨站那么久。

说到唠叨,那必是孩子们的苦恼,谁家能没有一个爱唠叨的父亲或母亲呢?我的童年就是在爸爸唠叨的陪伴下度过的。那一次,我犯了一个错

误,但是我却不以为然,认为自己没错,就为这事父亲晓之以理,动之以情地唠叨了近一个小时,直到我无奈之下承认错误:“好了!好了!我知道了,我以后不会犯了。”他这才肯罢休。

一开始,我很反感父亲的唠叨,认为他有点高射炮打蚊子——小题大做,芝麻大的小事,干什么絮絮叨叨,没完没了?到了后来,我才慢慢明白父

亲唠叨的良苦用心,他是想让我从小学会担当,遇到问题勇于承认自己的错误,做一个宽容豁达的人!原来厚重的父爱就包含在唠叨中啊!

人们都说母爱伟大,但我认为父爱同样伟大,不管是喋喋不休的唠叨,还是谆谆不倦的教诲,一切都是为了我们,父亲用他的一言一行教育了我,使我获益匪浅,永生难忘。感谢父亲,感恩父亲!